

# 染上了艾滋病，他被赶出家门 民警悉心照料，他又重拾信心

四川青年小沈曾选择自暴自弃，抢劫被抓后被民警感化；但他今后还需要更多关爱

本报曹县12月6日讯(记者 周千清 通讯员 翟金起) 因为感染艾滋病，24岁四川籍小伙被家人赶出家门，在外流浪3年内，小伙流落各地靠打工、乞讨、盗窃为生。在菏泽青堌集镇持刀伤人时被民警抓获，经过当地民警悉心照顾，小伙终于重拾生活信心。

沈某是四川省凉山彝族自治州雷波县卡哈洛乡卡坪村村民，菏泽境内的抢劫案发生在今年8月10日，他持刀抢劫出租车司机被曹县青堌集派出所民警当场抓获。第二天，民警将其送到曹县看守所，经

抽血检查时却发现，沈某携带艾滋病毒，需住院治疗。明知沈某患病的情况，民警向德强、协警赵新国、王洪杰主动提出承担照顾沈某的责任。

为沈某办理了住院后，沈某却十分抵触，不但脾气暴躁，还用绝食、撞墙、割腕、逃脱和拒绝治疗等轻生的方式顽固抵抗，导致病情逐渐加重。

为防止沈某采取自杀、自残等方式导致病情继续恶化，民警寸步不离病房，为使他尽快稳定情绪，民警耐心给他讲法律、法规、讲人

生、讲亲情。除此之外，民警对他的日常生活进行无微不至的照顾，“每天喂他三次饭，早晨帮他洗漱，晚上帮他洗脚，每周帮他洗一次衣服，而且每天协助医生给他打针喂药。”向德强说。

8月份，民警帮他擦洗身子；秋天，民警坐在床边为他扇扇子；进入冬天，民警从家里拿来衣物让他穿在身上。民警所做的一切终于将沈某感动，他也道出了自我沦落的原因。

原来，沈某家在四川省的一个大山沟里，3年前，他染上艾滋病，父母怕病毒传染，就把他赶出了家门。3年来，他流浪全国各地，靠打工、乞讨、盗窃为生，因盗窃曾被被抓获3次，但都因患有艾滋病被释放，经历过家庭的无情，沈某选择了自暴自弃，以冷漠对待社会。

“谢谢你们，是你们精心照顾我四个月，我才活到今天，这个世界还有人关心我，我一定认罪伏法，好好改造，重新做人。”12月5日，当菏泽市曹县公安局青堌集镇派出所民警将沈某压送到济南某监狱服刑时，这位24岁的小伙紧紧抱住民警不肯松手。

“谢谢你们，是你们精心照顾我四个月，我才活到今天，这个世界还有人关心我，我一定认罪伏法，好好改造，重新做人。”12月5日，当菏泽市曹县公安局青堌集镇派出所民警将沈某压送到济南某监狱服刑时，这位24岁的小伙紧紧抱住民警不肯松手。

## 随手一泼 碎冰挡路

在双河路与牡丹路交叉口东南侧的护栏下，几乎每天都能看到一堆堆的碎冰，由于天气冷，这些碎冰一天都不能完全融化，路过的行人全都避而行之，碎冰造成的地面湿滑给路人带来了一定的安全隐患。

记者调查发现，不少小饭店、食品店都是将废水、脏水随手泼在马路上。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 遗失声明

★曹县诚意汽车贸易有限公司的东风小康K17的合格证（车架号：LGK022K63C9118611，发动机型号12031815，颜色：银色）丢失，声明作废。

★张蕊蕊出生证（号：K370289105，李敏（372930198901096329）于2010年11月22日在东明县人民医院生该女孩）丢失，声明作废。

## 诚信放贷咨询

本公司有大量扶持资金外放100万以内无需抵押，免担保，利息低，户籍用途不限，凭身份证即可办理转账手续，当天到账。

18678862602王经理

## 合同治病

山东省济宁市汶上县城于主任合同治疗股骨头坏死，强制性脊柱炎，腰间盘突出。

电话：18653726389

本次购物节以节日购物为主线，报商联动，通过各大商场各大品牌迎双节大型节日促销等形式多样的活动，为商家搭建一个展现形象、促进营销的舞台，为菏泽消费者提供团购平台，最大限度惠动菏泽，让利百姓。本次购物节规模宏大，盛况空前，真正实现“晚报搭台，商家唱戏，群众受益”。

## “风尚力量”

### 齐鲁晚报菏泽第二届购物节

主办：齐鲁晚报 承办：齐鲁晚报·今日菏泽 时间：2012.12.7—2012.12.31

#### 四大系列

- ✓ 欢乐购物周
- ✓ 特价商品折购券
- ✓ 家电特价团购
- ✓ 购物大抽奖

# 魅力菏泽 时尚购物

特别支持、联动单位招商继续进行中……

招商电话：0530-6330009

联动商家：各大商场、各大家电卖场